
rv y „..it,..-,, • v. V . vrfsÄ
'

364k szám.
TTÍ évfolyam.

DELSOMOGY
MRnifileniU Szigetvarod hetenkint egyszer: Vasárnap.

—-2—SzfirkeSi
Előfizetési árak:

, ni _ ií'aióvj'p -L korona.Egész cvrc . 8 korona. 1 tlcvi ,
Negyedévre . 2 korona 50 Ml.

— Egyes példány ára 20 fillér. —

Hajdan és most.
Talán sehol sem tartanait annyi 

hazafias ünnepet mint nálunk. Orszá­
gosat és helyiérdeküt egyaránt. Nincs 
hét, melyen szobrot ne lepleznének le, 
emléket ne állítanának, évfordulót ne 
ülnének vagy a nemzeti cultur-törek- 
vések magját ne hintenök.

Márczius idusától október ö-áig 
milliószor hangzik föl a haza és haza- 
szeretet szava; milliószor történik hi­
vatkozás a dicső múltra, .„ugyanannyi­
szor utalás a nemzet nagyjaira s azok 
példáira. Kellene hát, hogy a keblek­
ből úgy áradjon a honszerelem mint 
fenyöerdöböl a balzsamos illatai1, hogy 
a szivekből úgy sarjadjanak a hazafias 
erények mint langy esőre a tavaszi 
hajtás.

S mégis mi az eredmény ?

Az, hogy a nép, melynek lelkét 
megvilágositani, öntudatát fölébreszteni 
és szivét föltüzelni volna czélja rész­
ben a hazafias ünnepeknek és alkal­
maknak — elhagya hazáját. Pedig nem 
űzi ellenség, nem sújtja különös Is­
ten csapás s nem sebzi nagyobb nyo­
mor mint a milyen uj hazájában vár
rá.

Elhagyja hazáját és hiába kel 
útra vele a nemzeti sziliek lengő zász­
laja, hiába inti hűségre és hívja szü 
netten vissza az ősi földre nem
jön s elvész örökre a hazára nézve.

Minő más volt e tekintetben í 
16—17 század magyarsága, ainelybö 
való a mi nagy ne,vü hősünk Zrínyi
Miklós is. .

Félelmes ellenség megsemmisules-
sel fenyegette, de azért nem futott ki 
az országból. Pedig nem állott őrt még 
akkor Dévénynél a hét vezér szobor­
alakja, nem tartóztatta vissza a Beszki-

Szerkesztöség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
Nyilt-tér garmond sora 20 fii ■

dek ormán köbe vésett magyar szók 
larancsa és nem állott még a brassói 
Czenken Árpád intő alakja.

Honszerelme alig volt egyébb ter­
mészet adta ösztönnél, mégis itt 
tartotta. Pedig akkor nem tanítottak 
ezer meg ezer iskolában módszeresen 
íazaszeretetet, nem tárták íöl ott a 
múlt dicsőségét, nem beszéltek nemze­
ti nagy hivatásról, fényes reményekről 
a magyar faj diadalmas jövőjéről. És 
nem szólt honszerelemröl a költők 
annyi éneke, annyi lángoló szónoklat, 

művészet annyi alkotása. Nem ma- 
rasztott itt a kultúra ezer áldása a 
termő föld, a virágos rét, békés fal­
vak, fényes városok. Űzte inkább min­
den a kipusztult hazából, de még se
mem.

Elvették tőle ősei földjét hát be­
vonult kicsi hajlékába s ott folytatta 
a védelmet küszöbről küszöbre. Pedig 
akkor csak még a magáét védhetteés véd-

Szigetvár végnapjai.
Irta: Lantos.

Honfi, ha fellépsz Szigetvár omlatag 
bástyáira, borulj térdre a vértől piroslott kö­
veken, s hő imát rebegve emlékezz vissza 
ama korra, melynek fénye átragyog az el­
múlt századok sötét homályán s glóriával 
vonja be a bősz harczi Pisákban hősi ha­
lált halt eleink dicső alakját. Csókold meg 
a zöld repkénynyel koszoruzott düledezö fa­
lakat, s azután keresd fel a var tövében 
legelésző nyáj mellett az öreg pásztort es 
halgasdd meg, mit regél ihlett ajakkal hamak 
Szigetvár végnapjairól.

Az lÍrnak 1566-ik esztendejében tör­
tént, hogy Szulejman a törökök agg szul­

tánja, messze keletről elindittá rettentő so 
kaságu seregét, hogy szép hazánkat egeszen 
elfoglalja és népünket zsarnok hatalmának 
rabigájába törje.

Mint a pusztító sáskaraj, úgy özonlotte 
el a vad pogány csorda Magyarország déli 
határát és még azon év julius havának kö­
zepe táján Eszéknél hidat vertek a Dráván, 
hogy azon átkelvén Szigetvárra rontsanak 
melynek parancsnoka gróf Zrínyi Miklós va- 
la, a ki már jó eleve értesült hogy Szulej- 
mán öt fogja első Ízben meglátogatni.

Zrínyi Miklós, bár egészen magára volt 
hagyatva ezen nehéz időkben elhatározta, 
hogy megteszi a maga kötelességét es utol 
só leheletéig védeni fogja a reá hízott erős­
séget. A mint tehát hírül hozták neki Szu- 
lejmán közeledését, rögtön megtette a kellő 
intézkedéseket a védelemre. Ellátta a varat

élelemmel, lővőszerekkel és várta félelmes 
ellenfelét rettenthetetlen bátorsággal.

Nem kellett soká várnia. Agusztus hó­
nap első napján, kora hajnalban, mikor a 
felkellő nap sugarai bearanyozták ’a latha­
tárt, az őrtoronyból török csapatok közeledé­
sét jelentették, melyek előtt egy lovas szá­
guldott egyenesen a vár kapuja felé, kezé­
ben fehér lobogót tartva, annak jeléül, hogy 
nem ellenséges szándékkal jön.

A lovas — ki a janicsárok egyenru­
háját viselte — tisztán érthető magyar szó­
val felhívta az őrséget, hogy bocsássák be, 
a mi a következő pillanatban mégis történt. 
A jövevényt Szekcsői Máté hadnagy fogadta 
s miután, megértette, hogy az a kapitány­
nyal óhajt szólani, Zrínyi elé vezette, a ki 
szívélyesen üdvözölte a törökruhás vitézt.

— Hozott Isten ifjú emberi Mi jo
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magyart. Orvoslást csak az ősök pél- j jaiban vigasztaló prófétája, s mindezek által
te.Az országnak,a köznek nem voltak meg
azok a

melyeket az W menthetünk »nkén,e,e„ tolya-
módunk hát hozzátok- az úgyis etillé 
kezésre rendelt mai napon-nehéz idők 
jobb magyarjai s kérünk benneteket ta­
nítsátok hűségre példáitokkal a ma­
gyar népet, Te pedig Szigetvár hőse 
különösen tartsd, meg épségben c vi-

a nemzet atyja lett!
Ily férfiút, ennek születését ünnepelni 

dicső ! Az ünneplő nemzetve néze fölemelő 
és önmagát megtisztelő !

Öt, a nemzet dicső fiát ünnepli e na­
pokban az egész magyar nemzet a haza szi­
vében — Budapesten úgy — mint a legsze­
rényebb kis községben, hol magyar szív dó­

déit népét s gyóg 
tán meglepi.

ki bajaiból, ha l)0»'
K nagy ünnepségből lehetetlen, hogy

újabb fejlődés alkotott a kiütni intéz­
mények ezernyi sokasága, mit ótiási 
áldozatok árán azóta teremtett a nem­
zet, akkor még nem buzdították foko­
zott kitartásra. Műemlékek, műreme­
kek nagyra nőtt irodalom, feltörekvő 
művészet, a nemzeti élet ezer jelen 
szépsége, mind nem kívánták karja 
védelmét. A magáét elvesztette s vele 
az országét is, de azért még sem 
ment idegenbe.

Kiverték egyik megyéből, hát ha­
direndbe állt a másiknak határán,
ment az ország egyik széléből a másikig, vcnni réSzét, Kossal b Lajos nagy hn-1 küldöttjének, a nemzet utyjanak Kossuth

ki ne vegye méltó részét a magyar Leoni­
das, Zrínyi fészke s vidéke is !

Meghívunk azért minden polgárt, a ki-
Sziaetvár Kossuth Ünnepélye, ben honfiúi érzés (is szabadságszeretet tüze

“ ! lobog azon ünnepélyre, melyet Zrínyi varo-
jól cső örömmel tölt el bennünket az sa Szigetvár s a hasonnevű járás és válasz- 

a tudat, hogy városunk is méltóan ki fogja tó kerület rendez a népek Istene nagy

csatázott győzött, ellenált és menekült | zánkfia születésének 100-ik évfordulója alkal 
de megmaradt hűségesen apái föld- ! mával. Az eszme az elhintett mag, talaj- 
jén. Akkor sem ment ki, mikor már | ra termő talajra talált. Vámsunk derek elől­
iben nem volt számára hely! s hazá- j jósága és képviselő testületé jó példával
jártak szentelvén egész életét, ott ros- j,llt 1

Lajosnak századik születése emlék ünnepé­
ire 1902 évi szeptember hó 21-én délután 
|4 órakor Szigetváron a Zrinyi-téren. 

Polgártársak !
Jöjjetek össze közel és távolból mind-

kadt össze a vérétől ázott 
rönygyökön.

.Ár, nyáian e nagy nemzeti ünnepélyre, hogyFelhívásukra megalakult egy 100 tagú [ J \ * ...... . ,.1...n,.ntszent go- , , ...... m,m. ki I kifejezhessetek a gondviselés iiant halatokat.
Jöjjön el az agg hazafi, hogy az cm-rendező bizottság mely feladatául tűzte ki 

azt, hogv igenis mindent el követ, hogy az j lékezet lobogó fényénél felidézve lassa ismét
S úgy látszik honvédő munkássá- ünnCp méltó legyen Szigetvár városához es, !ólvkomclö fclséges eseményeket, a

gára még mai nap is szükség van. jaz ünnepelendő nagyhazah emlekchez. ; me, ,(ben lakin tónvlog is részt vett. s a 
Mert ime a honszerelemre kiokta- A rendező bizottság a Kővetkező haza- vissza velett képc megaranyozza

tott, serkentett és lelkesített magyar dmz * feUUVaSt ’^sugaraival élete alkonyát, de jöjjön el az if-
könnyedén elhagyja hazáját, melyet ö- ÍLZI a '0/‘ün-c*> ítz . , jUj s vezetessék kézen a serdülő gycrmek$is,
sei minden kitanitás és példaadás nél- Polgártársak! hogy a nemzeti mull nagy alakjának »dicsü­
kül is annyira tudtak szeretni. j Száz éve annak, hogy a népek s nem- Kése oltáránál gyuladjon fel szivuhen is a

- . , ,n , ! /.etek sorsának intéző Istene egy fiat adott az ! haza szeretet \eszta tüze, melyet azut.m ne
Es hiaba minden menő - ‘ annyi vész és yihart ért, de a megpróbálta- engedjen kialudni soha az élet semmi vi-

Hasztalan tartják napirenden e kert est | b_snk alatt _ szí-unban bár megrogyott — szontagságaiban.
Az ünnepély programja a következőkben lesz 

megállapítva.
1. Szept. 20-án este taraczk lövések a 

várfokán, felkéretik a t. ez. közönség, hogy

j tások alatt — számban bár megfogyott 
az újságok, hiába a kongreszusok, az i^ meg nem tört magyar nemzetnek Kossuth

Lajosban, a ki idők múltán nemzetének 
a szolgaság almiból ébresztője, a nagy sza- 
badság-harezban vezére, a szomorúság nap­

anyagi élet feljavítására irányzott kí­
sérletek. Lelkében, járványos, 
ségként, lepte a vándorlás kedve

beteg­

szándék vezetett mihozzánk ? i neki, miszerint eltökélt szándékom és aka-
- Légy üdvözölve általam hős Zrínyi, ratom mindenek előtt a nagy Istennek, az- 

Szulejmán nevében, a ki követként küldött, után a császári és királyi felségnek, s vég- 
hozzád. pusztulásra jutott édes hazánknak, valamint

— Beszélj mi üzenetet hoztál tele "? az egész keresztény világnak híven állandóan 
— Nem csekélyebbet nagy uram, mint j és derült arczczal, vérem hullásával s ha 

azt. hogy Morvát-, üalmátiát- és Tótorszá- i úgy akarja a sors, fejemmel is szolgálni, 
gok fejedelemséget ajánlja fel úri személyed- mely föltételemtől sem a szultán kecsegtető
nek arra az esetre, ha a vár kulcsait jó j 
szántadból kezeibe adod. ígéri továbbá, hogy 
a vár vitéz őrségének szabad elvonulást 
enged, a polgárság javait és jogait meg nem 
sérti, sőt mi több, kiváltságokat adományoz 
nekik. Ha pedig makacsul vissza utasítanád, 
ajánlatát, úgy rövid napúk múlva Szigetvár 
falaiból kö-kövön nem marad, lakúit mind 
egy szálig kardélre hányatja, nem kegyel­
mezvén a bölcsőben ringó csecsemőnek 
sem, téged pedig, ha élve foglyul esel, vá­
logatott kínzások közt fog kivégeztetni.

Zrínyi Miklós szú nélkül hallgatta vé­
gig a követ beszédét, majd pedig méltósá- 
gos nyugalommal felelt szavára.

— Menj vissza jó fin uradhoz és 
mond meg, hogy én Zrínyi Miklós, Isten ke­
gyelméből és felséges uram Miksa király jó­
voltából Szigetvár kapitánya, azt válaszolom

ajánlatai sem pedig fenyegetései el nem té 
ritenek.

Menj Isten hírével!
Az ifjú nem mozdult,
— Van még mondani valód ?
- Van nagy uram.

— Beszélj,
— Most már nem a szultán követe 

beszél kigyelmeddel, hanem Budaházi Ba­
lázs.

Magyar vagy V
Az, még pedig nemes ember.

— Hogy kerültél a török táborba, s 
mint lettél a szultán követe?

— Egyszerű történet az nagy uram. 
Elfogtak, török ruhába bujtattak s beosztot­
tak a janicsárok közé, mint annyi sok más 
magyar fiút. Most pedig, miután tolmács ál­
tal megérttették velem a szultán üzenetét,

fedezet mellett ide kültek, hogy azt kigyel­
meddel közöljem. Elmondtam híven a miket 
re ám bíztak, de most már arra kérném ki- 
gyelmedet, ne űzzön el magától hanem fo­
gadjon kegyesen vitézei közé.

— Jól van fiam, ha kedved van ma­
radni, ám legyen. Nekem úgy is nagyon 
mindegy, értesül-e a szultán akaratom felöl, 
avagy nem. Szekcsői Máté hadnagy urnák 
lesz gondja reá, hogy ruhát és fegyverzetet 
nyerj. Még csak egyre akarlak figyelmeztetni. 
Katonáim szigorú hadi törvények alatt álla­
mik. A ki fölebbvalúj ánnk nem engedelmes­
kedik, életével lakul: hasonlóképpen az is akj 
az ellentáborból jött bárminemű levelet el­
fogad és elolvas, avagy az ellenséget a vár­
beli állapotokról szóval, vagy irásbantudósitja. 
Azért adtam ezt tudtodra, mert az első látásra 
nem bizhatunk meg benned. A mostani idő­
ben nagyon sok a hitető! és nemzetétől el­
pártolt. áruló renegát.

Megbízhat bennem kigyelmed.
Adja Isten, hogy ugv legyen.

Zrínyi Miklós ezzel elbocsátotta Buda­
házi bnlá/.st. a kit Székeséi Máté tetötől- 
talpig . 11 öl t< Ízt etet t. s azután pedig elvezette 
sajtit házaim, a hol bemutatta uj bajtarsát
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a házakat zászló diszszel lássa el.
2. Szept. 21-én hajnalban taraczk lövé­

sek, a városnak zenével való bejárasa.
3. délután 4 órakor az összes iskolai 

tanulók felvonulása a Zrínyi-térre.
4. Ilymnusz, énekli a Dalarda.
5. A városi képviselő testület disz-

gyülése a Zrinyi-téren
6. Ünnepi beszéd dr. Szabó István

városi képv. úrtól.
7. Kossuth Lajos arezképének megko­

szorúzása hölgyek által.
8. Diszgyülés után : ének, előadva a

Dalárda által.
9. Olay Lajos orsz. képviselő ur be­

szédje.
10. Szavalat Nicsovics Sándor úrtól.
11. Záró beszéd : llarla Szabó János

úrtól.
12. Szózat: énekli a Dalárda.
Az ünnepély alkalmával fog kiosztatni 

Kossuth életrajza és a nemzeti fohász.
Este társas vacsora a „Korona“ ven­

déglőben.
A rendező bizottság.

H I R E K.

Szigetvár.

szeptember 7.

A lomb tavaszszal itt se' zöldül szebben 
Mint a hazában másutt szerteszét,
S a hervadáskor hallani csak itt is —
Hulló levélnek zörrenö neszét, 
örök virágzás nincsen e helyütt sem,
De az enyészet éje sem örök . . .
Hát mi mutatja, hogy ezen a tájon :
Hősök vérétől ázott a göröngy"? !

Az élet is csak úgy zajlik mint másutt 
S a szereplők is olyan emberek;
Az ősi példa éppen úgy mint másutt:
Itten se’ gyújtja föl a sziveket.
Se’ vágy, remény s törekvés, gondolat sem, 
A másokénál-bennük nem kiilömb . . .
Hát mi mutatja, hogy ezen a tájon :
Hősök vérétől ázott a göröngy ? I

Madárénekben itt se’ több a dalain,
A nap az égen itt se fényesebb;
S szivünket hogyha bánat és baj érte — 
Nem gyógyul itt se' hamaráb a seb.
A föld, az ég, a természet, az ember:
Mint máshol olyan itt is — nem külömb .. 
Hát mi mutatja, hogy ezen a tájon :
Hősök vérétől ázott a göröngy V!

ír a.

— Áthelyezés. A m. kir vallás és köz- 
okt. ügyi minister Száva János alsó-kubini 
polg. iskolai tanárt hasonló minőségben a 
szigetvári polg. iskolához áthelyezte, ki állását 
már cl is foglalta.

— Zriyi Miklós elestének 336,-ik év­
fordulója, Sok viszontagságos esztendő mú­
lott el a szigetvári véráldozat óta. Hogy 
Zrínyi és dicső félistentársai itt e helyen 
hullottak el a hazáért. Ezt a napot szeptem­
ber 7-ét úgy mint eddig, az idén is megün­
nepelte Szigetvár és vidéke hazafias közön­
sége. Hatodikén d. után a város már zászló 
díszt öltött. Este 8 órakor megkezdődött a 
vár fokán a mozsarazás. A fényesen ,kivilá­
gított és megkoszorúzott Zrínyi emléknél 
Izsák Aladár ev. fref. theologus mondott 
hazafias szép beszédet. Az „Olvasó-egylet­
ben“ pedig táncz-estély volt. A róm. kath. 
plébánia templomban a misét Horacsek Endre 
vicárius mondotta fényes segédlettel és szó­
noklat is tartatott a nagy nap emlékére me­
lyet dr. Rézbányái/ József pécsi theologiai ta­
nár a hit tudományok és a Canon jog tu­
domány doktora mondott.

— A „Kath. Legény-egylet" műkedvelői 
előadása, vasárnap este volt a „Korona* 
szálloda nagytermében. Ez alkalommal szín­
re került: A Tcondorosi szép csaplárosné, éne­
kes népszínmű 3 felvonásban. A szereplők 
közül dicsérettel kell felemlítenünk Czigelédi 
Annust, ki érzéssel és jól játszotta a csap­
lárosné szerepét. Méltó partnere volt Molnár 
Károly, kinek játéka mindig a legjobb. Bös- 
két, Rumi Juliska játszta elevenséggel és 
szépen, az ő partnere Stephankó Mihály Ko­
pasz kisbóres szerepét jól felfogta és alakí­
totta mindvégig s a közönséget folytonos 
derültségben tartotta. Próbált extemporizálni 
is, de a 3-ik felvonásban már nem sikerült
neki. Kevesebbet ée jót, mint sokat............
Szilágyi Imre két szerepet játszott, mindket­
tőt jól adta. Csak Csergő Laczi Cziner Jó­
zsef játéka, ha ugyan játéknak nevezhető 
volt túlzott, hangja nincs, énekes szerep 
nem neki való, talán más kisebb szerepben 
megállta volna helyét. Krasznay Mariska, 
Horváth Margit valamint a többi nő és férfi 
szereplők, kisebb szerepeiket igyekezettel 
juttaták érvényre. Egész más hatást „keltett 
most, hogy az énekeket zene kísérettel "ad­
ták, mi igen emelte a hatást. A közönség a 
színházat zsúfolásig megtöltötte. Előadás 

i után vígan folyt a táncz a hajnali órákig.
— Egyik a gazdája javát, másik a ká­

rát akarta. Ezt a czimet kellett adnunk, 
mert az egyik cseléd a gazdájának lopott, 
a másik pedig a gazdájától lopott. 
És mind ketten rajt vesztettek. A dolog így 
történt : B o d ó Balázs antalfalusi erdő őr 
a héten panaszt emelt a szigetvári csendőr­
ségnél, hogy egy ismeretlen szigetvári ko­
csis botfa helyett az erdőből nagyobb érté­
kű fél öl fát rakott fel, s a helyett, hogy egy 
fillért is fizetett volna haza hozta. A csen­
dőröknek csakhamar sikerült kinyomozni a 
furfangos kocsist, ez pedig nem más mint

özvegy édes anyjának és húgának a szép­
séges Ilonkának.

Öt napot töltött már Budaházi Balázs 
Szigetvár falai között s a török sereg föhad- 
teste, mintha csak az u ő visszatérésére vá­
rakozott volna, még mindig nem mutatko- 
kozott. Ezalatt a tétlenül eltöltött idő alatt 
elég ideje volt Balázsnak Ilonkával mulatni. 
Csendes estéken órák hosszat sétáltak a szé­
les bástyákon, s minden este, mikor az uj 
hold mint egy vékony arany sarló 1 eltűnt a 
láthatár szélén, Balázs vitéz a lelkesedés 
tüzétől kigyult arczezal, csodaszép dolgokat 
regélt Ilonkának a messze keleten lakó né­
pek életéből, a kik most mini ellenség álla­
nak Magyarország véráztatta földjén.

És a leány hallgatta öt némán, áhítat­
tal. Göndör fürtös fejecskéjét egy egy ön­
feledt pillanatban oda hajtotta a n gélö ifjú 
hangosan dobogó keblére s nem duzogott. 
ha Balázs vitéz a szünetek alatt < sukszom- 
jas újakat odatapasztotta égő ajakára.

így virradt fel re tjük agusztus havának 
6-ik napja, a mikor is megérkezett Szigetvár 
falai alá az ostromló sereg zöme. elun Szű­
küli Mehetned nagyvezérrel Maga Szolimán

Zrínyi Miklós a szultán megérkezésekor 
zászlót tűzetett ki, a falakra pedig szőnye­
geket akasztatott és üdvözlő lövéseket téte­
tett, jeléül annak, hogy Szulejmánt lovagias 
ellenfélnek kívánja tekinteni.

Az ostromló sereg az egész várat kö- 
í mikerité, s ámbár minden oldalról lőni kezd- 
I tők a sorrendet mégis meg kellett tartamok, j 
mert a vár védmüvei olyanok valának, hogy 
először az uj-várost, azután az ó-várost, végül 

i pedig a tulajdonképeni várat kellett külön- 
: külön megostromolni

Augusztus 9-én az új-városban már 
puskalövésre került a sor, s 1U-én a védő- 
seregnek .vissza kellett vonulnia az ó-város 
falai közé.

A törökök elbizakodva vetették meg 
lábukat az új-város tiiztöl meleg földjében, 
s szinte gondtalanul fogtak az ó- város ost­
romának előkészületeihez, mert azt hittek, 
hogy a magvarok nem mernek megmérkőz­
ni a till nyomó érövé;

Azonban csakhamar tapasztalhatták, 
hogy nagyon is i -aliultak. Ugyanis Zrínyi 
parancsára Szekciói Mat és Budába :i La 
lázs vezetés. inat gyalogság egy :v=zc

törökökön, óriási kárt tettek bennük, inig a 
mieink csak kevés embert veszítettek, köz­
tük Budaházi Balázst is, a ki nem tért visz- 
sza a Várba, ámbár senki sem látta mikor 
és hol esett el.

Szekcsöi Máté, ki ismerte húgának 
Balázs iránt táplált meleg rokonszenvét, 
kíméletesem adta tudtára barátja elvesztőt.

Ilonka, bár szivét mondhatatlan kin 
marczangolá, a halál hir hallatára, nem síit, 
nem jaj vészekéit, hanem ^szomorú lemon­
dással belenyugodott Isten rendelésébe.

—Dicsőn halt meg, legyen neki könnyű 
a föld.

A csúfos vereségen felbőszült törökök 
most már kétszeres erővel fogtak az ostrom­
hoz úgy hogy augusztus 19-én, a hatszáz 
vitéz közül, a kiket Zrínyi az ó-város védel­
mére rendelt, már csak háromszáz volt élet­
ben. Több csapat vezér mint Radványi Ja­
kab, Dandó Ferenc/., Hátai Péter, Győri 1 a- 
más és Deák Balázs szintén elhullottak a 
hősi védelemben, s mi. at Szekcsöi Mátét is 
mindkét térdén megseK - ilve ragadták ki 

tz zül. Naplemen-
I uhui a csekély számi, őrség kénytelen
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Gajdos János a Weisz Vilmos sorompói 
korcsmáros kocsisa, ki annyira szereti a gaz­
dáját, hogy neki fát lopott. De a pénzt 
még jobban szereti mert azt megtartotta 
magának. Azonban Pető Mari ugyanott 
szolgáló cseléd nem volt egy véleményen 
Gajdossal mert ö takarítás közben a gazdá­
jának levetett ruhájából 7-8 koronát kilopott. 
Természetesen erre is rájöttek a csendőrök 
és őt is elcsípték,

— A „Polgári casino1 Zrínyi estélye.
ma vasárnap este tartatik meg. A casinó 
igazgatója lev. lapon tudatta a tagokkal, 
hogy ez alkalommal az est fényessebbé té­
telére Dankó Pista társulatának volt tagjai­
ból álló daltársulat dalestélyt tart. Társas­
vacsora is lesz, — valamint táncz is.

— Veszett eb marás. Roppant kárt és 
veszedelmet okozott egy a vidéken kóborló 
veszett eb a héten. Pellenden több szarvas- 
marhát mart meg. Kis-Tamásiban és Gy. 
melléken pedig a ház őrző kutyákat. De a 1 
legnagyobb bajt Molványban okozta, ott; 
ugyanis az útjába kerülő Szabó Ferenc/, 
uradalmi cselédet, Jakab József polgár­
nak 6 éves Mari nevű kisleányát és V eisz 
József korcsmárosnak Mihály nevű 0 éves 
kis fiát marta meg a dühös eb. Végre Lajos- 
fán sikerült a cselédségnek agyonverni. Ere­
deti, hogy mennyire tartja még nálunk ma­
gát a babona, úgy hogy mire az állator­
vos kiment a helyszínére addig már meg 
pörkölték a kutyát, mert szerintük azzal a

loiípepn i — Betöréses lopás. A héten történt, 
színműhöz Nadasy József igazg. t ■ N ád o s y Kálmán kir. tanácsos gö-
Uj, pazar kiállítású diszlctckct festetett. A hogy in a u o y .................. „

Jf e ill "
társulat, a vidéki színészet legkiválóbb mű­
vészeiből van összeválogatva.

Elfogott tolvaj csavargó. Már annak x’

rösgali nagybirtokos szolgálatúban áll Schu­
bert János inas, inig ura a családjával távol 
volt, egy GO kor. értékű tájt pipát és 40 kor.

—- . , oo .-m I értékű tárczát ellopott. Ezenkívül uraságá-
idejen megírtuk lapunkban, hogy ju . . I ^ helycsfai szőlőhegyen lévő pi őshazát
a „Központi“ vendéglőben mulató 1 «r.b«ki| honn6l g öltöny férfiruhát 3 pár
Józseftől, ki alaposan be volt állítva a loWG kajapot stb., körülbelül 200 kor. ér­
re ejtett 130 koronával teli tókbon vitt magával. A nyomozás folyamán
csavargó ellopta és megszokni. Ezt a cs.ua hogy Schubert egy hires betörő ki
hosszas nyomozás után sikerült a szigc . rcndörség kerületében 28, a városon
csendőrségnek Kovács István bürüs «- ^ ^ q s%t^,,nczi jósban is 5 betö- 
töségü 17-éyes suhancz személyében e fog ■ r.gl köv0tott el. A csemlörség erélyesen 
Ki tettet beismerte de a pert rmm dvm m j t()1 belörötf - s valószínű
A nyomozás folyamán meg azt is beismerte | „ ,
a gazficzkó, hogy Terezienfeldon P_a n cl u r "TI ^ Közbiztonság megyénkben. A csen- 
Istvántól 1 nickel órát lánczczal es < ; a*ü julis hó®a„ban Somogyvárme-
pénzl is lopott. Hekiseriek a helybeli kn. y ^ füleién eszközölt különféle szolgálatok, 
rásbirósaghoz. j KlfSatott: Hatósági közeg elleni erőszakért

Lovag Zolnay vivómester. hathetes L okéH , i. Kihágásokért elővezetetett: 
vívó tanfolyama a befejezéshez közeledik. | ^ közigazgalasj hatóságokhoz ül. Feljolen- 
Megtnnitotta a mester az alap iskolát, a (eU,U; Hatósági közeg elleni erőszakért 1. 
cselezéseket, kard ütéseket összekötve vaga- g2cmérem encni cselekményért 1. Ember- 
sokkal és az elövágásókat. Most mar a 'a-1 ölósérl 5 Az e,Scr élete és testi épsége 
látványok önállósítása következik. Azert _ a } clléni cselekményekért 02. Gyújtogatásért 3. 
mester tanítványai között barátságos mérkö- j Q -lsbrl gg yagyon elleni cselekményekért 
srúenlrnt rendez 8 hálni levő hét alatt. A ,, ...... " , , '•••r! J. tfilvi-rii-ne. *---- - - 31. ügyeim biincseiuiunuii)CKuii -t.

sokért a kir, járásbíróságnál 10. A közig.mérkőzések 12 lira (louche) történnek a 
mester vezetése (mailre d" assanté) alatt. 
Ezzel kinyitjuk vívó helyiségünk ajtaját és 
minden gentlemant ki azt hiszi, hogy a ne­
mes kardot kezelni tudja, szívesen látunk 
barátságos mérkőzésre.

hatóságokhoz 487. Egyél) cselekmények be­
jelentése 29 esetben fordult elő és pedig: 
lopás eset lő. füzesei 14.

Zene és ének iskola nálunk, hl. H o-

sxörrel kell gyógyítani a veszetséget.
szerencsétlenül jártakat a Pasteur intézetbe 
szállították.

A pécsi színházban az előadások f. 
hó 12-én kezdődnek Edmond Rostand ., Cira- 
no de Bergerac“ czimü üt felvonásos roman­
tikus drámájával, melyet francziából Ábrá­
nyi Emil fordított. Ezen remek szép verses

k o r József zene és énektanár, volt opera 
A Legény-Egylet mulatságán, az Ősz-1 ónekes és színész ki pár éve, hogy váro-

szes bevétel 207 K 08 fill. Kiadás 134 K | sunkban sikeresen tanítja a zenét és éneket,
18 fill. Tiszta jövedelem 72 K 90 fillér. ism6t felhívást intéz a közönségéhez, mely- 
Fclülfizcttek ez alkalommal Mandeville Fri- bcn kifejti hogy az összes hangszereket 
gyes 3 K 80 f. Palkó József 1 K 40 f. Sa- Zongora, hegedű, fuvola stb. valamint mű-
1 T '' 1 1. . 1 .. TV f .*... 13\ vx rl a >• M 1 — 1 1\ I I .. 1I I 111 M 11 í * ír \* 111 f l WOl 1 111\ 11 S < 11Iámon Jenő, Fuchs Mór. Pöndör N. 1-1 K., t-.ncket úgy háznál, mint együttesen lakásán 
Koszka Jenő 80 f.. kiknek ez utón fejezi ki -|S tanjk Es műkedvelői előadások rendezé- 
a kath. legény-egylet hálás köszönetét. j sét is elvállalja. Nemkülönben a színi

A törökök az elhagyott ó-város terüle­
tén lázas sietséggel fogtak a védmüvek léte- 
sitéséhez, s hogy mielőbb elkészüljön, magyar , 
jobbágyakat hajtottak munkába saját erejük j 
mellé. Ez a gyalázatos tett végkép kihozta a 
várvédöit a türelemből, s Zrínyi Miklós, ki 
mindezideig emberségesen bánt ellenfeleivel, 
most háromszáz török foglyot lenyakaztat- 
ván, fejeiket a vár falára tűzette, a mi a 
török katonákat rendkívül dühbe hozta, s 
augusztus 26-án, rohamot intéztek a vár 
ellen, de vesztükre, mert a mieink ismét 
fényes diadalt arrattak fölöttük.

Három nap múlva ujrohamot intéztek 
a törökök az erősen megrongált falak ellen.

Augusztus 29-ike volt. Annak szeren 
csétlen napnak az évfordulója, melyen Nán­
dor fehérvár és Buda török kézbe estek, s 
a melyen Mohácsnál, a gyászomlékü helyen 
ajmagyar nemzet virága lekaszál látott.

Ezen a napon biztos győzelmet remél­
tek a babonás pogányok, s hogy a lelkese­
dés még nagyobb legyen, maga az agg -zul- 
tán is meg jelent csapatai elölt.

De hiába, a magyarok újra győzlek.
Ez az újabb kudarca némileg lehütötte 

a török katonák harcai kedvét és csak sacp-

ember 5-ón fognak újból az ostromhoz, a 
mikor is a török tüzéreknek sikerült az 
egyik aláaknázott bástyát felrobbantani. Vad 
ordittással törtek a janicsárok a résre, de Zrí­
nyi maga vezette ellenük vitézeit s tízszer j 
visszaverte őket.

Azonban daczára a leghősibb védelem­
nek, a magyarok helyzete mindinkább tart­
hatatlanná lett és Zrínyi meg maradt vitézci- 

! vei visszavonult a belső várba. Most már 
az utolsó talpalatnyi földet védelmezték.

Az ostromlók ismét egy napi szünetet! 
j tartottak.

Szeptember 7-én, Zrínyi Miklós az 
első ágyulövésre kilépett lakosztályából, 
ügy volt öltözve, mintha nem is végső tusá­
ra, hanem sétára indulna. Mellére pánczél- 
helyett rövid dolmány simult, mely fölött 

; sötét — kék mente lengett. Nyakúban drága 
arany láncz főnyiéit, fején kócsagtollas, gye- 

í mánt bogi áros kalpag ékeskedett, oldalán 
könnyű görbe kardja csörgött. Balkarján kis 

I kerek pajzs csili ömlött, inig jobbjában a var 
kulcsait,szorongatta, melyeket elve nem akart 
kezéből kibocsájlani.

így lépett vitézei elé.
— Bajtarsak — kezdő beszédét —- Is­

ten akarata, hogy mindazok, kik Szigetvar 
védelmében részt vettek, vértanúi halált 
haljanak. A halál kétféle neme közt kell vá­
lasztanunk. Vagy itt veszünk tétlenül, meg­
főj tatván a süni füst altul, vagy kirohammk 
s vérünk hullásával megpecsételjük ama hősi 
küzdelmet, melyet a keresztény hitért és a 
magyar hazáért, végül saját dicsőségünkért 

1 vívtunk. Válasszatok !
Az imádott vezér szavaira egelverö 

I ürömrivalgás tört ki a halálra szánt vitézek 
ajkai közül.

— Legyen meg Isten akarata ! \ űzess 
urunk Zrínyi Miklós, veled halunk utolsó 
emberig 1

A mi ezután közetkezott az örök idők­
re beragyogja hős tellek ben gazdag történel­
münk lapjait.

Zrínyi hogy utal nyison kilüvote a ka­
pu mögött fellálitolt. vasdarabokkal megtöl­
tött agyul, melynek lövegű széles rést vá­
gott a föltárt kapu felé tóduló janicsárok 
tömegében.

A hős vezér elsőnek lepett ki elszánt 
kis c sapata élen, mellette Juranics Miklóssal 
a ki nagy aranyos zászlót tartott kezűben. 
Rövid, de heves küzdelem támadt

X\ ..\\>
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lyára készülőknek 10 havi tanfolyamat nyit. 
Ismerve Bokor Józsefnek o téren való kép­
zettségét és tanítási módszerét, bátran mer­
jük öt olvasóinkak b. figyelmébe ajánlani, 
mert a pártolást méltán megérdemli. Jelent­
kezni lehei lakásán fö-uteza Otthon kávehaz.

CSARNOK.

Névnapodra.

Reménységein gyöngyvirágom, 
Egyedüli boldogságom;
Gyújtó napom hö sugara,
Ifjúságom arany álma:
Neved napja ünnep nékem 
A aranyos kis feleségem!

Xaijij József.

Nevezetes emberek étkezései.
Rembrandt a nagy festő daczára jelen­

tős vagyoni állapotának, ebedre rendesen 
hm-hirri'l Ok nirv keVÓS sajtot CVOt.

Lessing a lenesét, Schiller a sódart.
Xayy Károly kiválóan sülthussal főleg 

vadakkal táplálkozott.
Luther élt halt a tésztanemiíckért, ital­

nak pedig főleg a torgaui sört és rajnai bo­
rokat szerette.

Melanchton mindenekfefett a gerslii le­
vest becsülte. Mint tübingeni deák. egy tál 
ilyen levesért örömest odaadta pecsenye 
részletét. — Szerette még az apróhalakat, 
és minden nenni pultikulákat.

Torquató Tassá a bccsináltaknak volt
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! kedvelője, a marzipan és más édes és ezuk- 
j ros süteményeknek. A salátát is czukorral 
ette.

TV. Henrik, francziaország királya, mér 
téktelen osztriga és dinye evő volt; nem 
ritkán túlterhelte gyomrát azokkal. Log kod 

1 vesebb itala a d, Arbois volt, amely Fran- I chc-Comteban középszerű szőllövidékcn ter- 
j mesztetclt.

XII Károly. svéd király, a vajas ke- 
I nyerőt clibctctte bárminemű ételnek.

Voltaire Napoleon és Nagy Frigyes ki- 
j elégíthetien kávé-ivók valának.

Az ifjabb CrebUllon az osztriga evés­
ben tűnt ki.

Vörösmarty a jó marhasültet nem adta 
I bárminő sültért.

Széchényi valódi franczia pezsgő nél­
kül nem ebédelt jóízűen.

Megyeri pedig csak akkor evett jóízű­
en ha appv^itóriumnak egy pohárka szilvoriu- 
mot ihatott.

Lendvay Márton tíhOt-i gombáért bártn 
messze vendéglőbe elgyalogolt.

Retöfi Sándort pedig a tejfeles tonná­
val bárhonnan el lehetett szalasztani.

Telekit László gróf a theának volt kü­
lönös kedvelője,

Rajza pedig a gyümölcsöknek.

Szerkesztői üzenetek.
J. N. Kösd. Sem nálunk sem a vidéken, 

nincs elterjedve, még nem láttunk egy pél­
dányt sem abból a fajtából, M............ er
jr .... is zöngeményéböl. Szerintünk kár 
volna e dolgot felpiszkálni, Ha azonban csak 
egyet is látunk, értesítjük. Akkor ám rajta. 
Ez a mi tanácsunk. Ha azonban akarja, úgy 
egy levelező lapon értesítsen és a jövő 
számban közöljük. Üdvözlet.

1902. szeptember 7.

B. i. Kaposvár. A küldött kézirat későn 
érkezett. Sok belőle sajnálatunkra, már ide­
jét múlta, pedig a hir csak úgy jó ha friss. 
Egyet azonban felhasználtunk belőle mert 
actuális. Levél megy. Üdvözlet.

N. J. Pécs. Amint látja közöljük. Üdv.
Köz-Rontius. A beküldött czikket a leg­

nagyobb sajnálatunkra, először mert hosszú, 
másodszor pedig mert szaklapba való nem 
közölhetjük. Küldje be a N.-tanítók lapjának 
azok közölhetik. A kéziratot, kivételesen 
vissza küldhetjük a fenti okból, — Máa álta­
lános érdekű, vagy szépirodalmi dolgait e- 
setleg a vidékről tudósításait szívesen vesz- 
szük és akkor a tiszt, példányt megindítjuk,
(A diskreczió meg marad). Üdv.

S. M. Pécs. Levelét vettük és örven­
dünk. hogy Ön még most is oly szeretettel 
vonzódik pátriájához. Ez igen szép ! Czikket 
közölni fogjuk. Aki Így tud írni attól még 
mast jp várunk. Csakhogy kissé rövidebbet.

Üdv.
M. Gy. Ön azt kérdi tőlünk fiatal em­

ber,- hogy mi sors vár a verseire és tárczá- 
já.rá V Nzertné már olvasni őket. Legyen 
nyugodt,- azok e lapban ép úgy nem látnak 
nyomdafestéket, mint ahogy a bonyhádi vak 
antiquarius nem lát. Legutóbbi kéziratát. „ A 
kik egymásé lettek“ ha nem közöljük vissza 
kéri. — Szives örömest át adja Kozáry ha 
oda fárad érte.

Asztaltársaság. A nekünk át adott bú­
csúzó vers igazán oly szép és kitűnő rc- 

i rnek mű, hogv csak minden 1000 évben le­
imt ilyet írni, — és olvashatni. Éppen ezért 
a költő belátta azt, hogy e vers nem a je­
len kornak való, nálunk járt és annak köz - 

! lését megtiltotta. Ennélfogva fájó szívvel 
üzenjük Önöknek, hogy várjanak még 100 
évig akkor talán a költő engedőimével le­
közöljük. Jó mutatást !________ ______

Kiadj a a szerkesztőség

Zrínyit egy lövés mellén találta, de 
azért sebesülten is tovább küzdött, mígnem 
egy másik golyó, a mely halántékát fúrta 
keresztül, véget vetett életének. Bajtársai is 
rendre mind elhullottak.

A nyitott kapun a törökök berohantak 
a belső várba, a hol az aggokat, nőket és 
gyermekeket kegyetlenül- gyilkolva, kutattak 
zsákmány után.

A Szokcsöi házban, a kétségbeesett öz­
vegy mellett, ott, térdelt a szűz anya képe 
előtt egyetlen életben levő gyermeke, a szép 
Ilonka. Éppen imájukat végezték, midőn 
nagy robajjal folpatantt az ajtó s kivont 
karddal, melyről még csepegett a párolgó 
meleg vér, belépett egy előkelő ruházata if­
jú janicsár, kinek láttára Ilonka ajkai közül 
az öröm és rémület vegyes kiáltása tört ki, 
Szekcsöiné pedig, mintha kísérletet látna, 
önkénytelenül keresztet vetett, s azután á- 
jultan összeroskadt.

Balázs!
Nem Ilonkám, a ki előtted áll, az 

Széliül bég.
Hát csakugyan áruló renegát Fi­

gyelmed, a ki fényes polezért eladta hitét, 
hazáját mindenei.

Nem tubarózsa» Igaz hitű iniizál­

mán voltam én mindig. Budaházi Balázs 
csak álnév volt, melyet addig használtam, 
mig a várat és az őrséget kikémleltem.

— Isten ne hagyj el!
— Ne félj Ilonkám, nem lesz hántá­

sod. Eljöttem érted, hogy elvigyelek magam­
mal messze, keleti hazám verőfényes ege 
alá hogy ott boldogá tegyelek mindörökre 
Fölékesitlek a zugó tenger legdrágább lcg- 
igazabb gyöngyével, s olyan pompával vesz­
lek körül, a minőről eddig csak az ezeregy 
éjszaka meséiből volt halvány fogalmad.

Ilonka nem hallotta Szelim bég hízel­
gő szavait. Eszméletét veszítve megtántoro- 
dott, s ha az ifjú fül nem fogja erős kar­
jaival végig zuhant volna a padlón.

— Ilonkám, kedvesem ! Ébredj, ébredj!
A leány halvány ajkai mosolyogva nyíl­

lak, selyem pilláit fölnyitá, áléit karjaival 
erősen átkarolta Szelim nyakát, s arczát 
csókjaival halmozzta cl. mialatt szemei örü- 
lctes fényben ragyogtak.

Visszajöttél hat deli szép lovagom? 
Vgy-e hogy nem haltál meg, nem öltek meg 
a vad pogányok?

Szelim hég boldogságtól reszketve ö- 
j lelte magához a kedves gyermeket, s felbom­
lott szőke ha iát írvengéden simogatva, újból

meg akarta vele értetni, hogy ő most már 
nem Balázs vitéz.

— Ah nyomorult hát te ölted meg öt, 
hogy elrabolhass engem 1 — kiáltott fel I- 
lonka s egy gyors mozdulattal kiragadva öve 
mellől éles kis tőrét, s'markolatig bel emártot­
ta Szelim keblébe, mire az hörögve roskadt 
lábai elé,

A következő perezben az örült leány 
saját szivébe döfte a gyilkos vasat, s felszö­
kő piros vére összefolyt a vonagló ifjú sö­
tét, süni vérével.

Ebben a pillanatban eget és földet egy­
aránt megrázó hatalmas dörgés hallatszol, 
s az épületek mind halomra omlottak, óriási 

I sirhalmat alkotva mintegy háromezer török 
szétroncsolt hullája is a szerencsétlen sze-

; relmes pár fölött.
A löporos torony robbant, föl.
Az izzó zsarátnok perczekig repült 

1 szerteszét, azután minden elcsendesült csak 
a szét szórt siró üszkök pattogása hallatt- 

I szolt.

Azóta sok idő lejárt. Szigetvár falai 
régen összeomlottak, csuk a belső var 
egyetlen tornya s néhány bástyája maradt 
meg. hirdetni a késő utódoknak Zrínyi Miklós 
es vitéz haj társai hősi halálát.
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Bővebbet

Kozáry Edénél
Szigetvár.

2352. sz. 1 667 v. sz.
tkv. 1902 1902.

vendéglősök figyelmébe!

Árverési hirdetményi kivonat.

A szigetvári kir. járásbíróság, mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Ságy Józsefnek Gáli Imre Jánosné elleni 
vagyon közöségnek meg szüntetési ügyében (a 
szigetvári kir. járásbíróság) területén lévő 
Istvándi községben lekvö az istvándi 080 
sz tjknyvben A I. 1 sorsz. 140 hrsz, házra 
és belsőségre az árverést 905 koronában 
megállapított kikiáltási árban elrendelte es 
hogy a fennebb megjelölt ingatlanra az 1902. 
évi november hó 8ik napjának d. e. 10 óra­
kor istvándi község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozok tartoznak az in­
gatlanok becsárának 10°; o-át vagyis 90 ko­
rona 50 fillér készpénzben, vagy az 1881. 
LX. t.-ez. 4"J §-ában jelzett árfolyammal szá­
mított és az 1881. évi november híj 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügyiminiszteri ren­
delet 8 §-ában kijelölt ovadéképes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 
1881 LX. t.-cz. 170 §-a értelmében a bá­
natpénznek a bíróságnál előleges elhelyezé­
séről kiállított szabályszerű elismervényt ál- 
szolgáltatni.

Szigetvár 1902. évi agusztus hú 18-án. 
A szigetvári kir. járásbíróság mint tkvihatóság

Molnár
kir. albiró.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-ez. 102 §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi hogy a Szigetvári kir. járásbíróságnak V 
405 902számu vézgése következtében Duchon 
Ödön ügyvéd által képviselt Szigetvári ta­
karékpénztár javára Tóth Lidi éé Gobi Ist­
ván ellen 354 K 79 fii. s jár. erejéig 1902. 
évi augusztus hú 7 napján foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján le foglalt és 2000 ko­
ronára becsült 1 gözcséplőgép és 1 cséplő­
szekrényből álló ingóságok nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. já­
rásbíróság 1902-ik évi V. 403/2 számú 
végzése folytán 354kor. 79 fii, tőkekövetelés, 
annak 1902. évi április hó 29 napjától járó 
fi°/o kamatai és eddig összesen 07 K 07 
fillérben birőilag már megállapított költsé­
gek gerejéig alperesek lakásán Hobolban 
leendő eszközlésre 1902. évi szeptember hó 
15 napjának d. u. 4 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. éri LX. t.-cz. 
107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség eseten 
becsáron alul is el fognak ad atni.

Szigetvár, 1902 évi augusztus hó 30-án.

Klie János
kir. bírósági végrehajtó.

hogy Pécsről való eltávozásom miatt a j 
nagy raktáron levő összes

fűszer- és csemege-áruimat,
' í r>:i

gyári áron

Újdonságok az őszi idényre!
Óriási Választék a legújabb fekete

legfinomabb kávé, rum, tea ^ 
és egyéb élelmi czikkeket J||

kézpénzfizetés mellett, -4űl , í í m ír 1 1 " i 1

eladom. 1es mm seW Blouse-barsonyok ruhaszövetek
és divat pargetokbaaEgyúttal szives figyelmébe ajánlom ~i#

magánjellegű kanári madár tenyészete- f|j , . . .. „ Mill E
met. hoi iKen ói,®,, kaphatni való,« || valamint az összes őszi czikkekben jg.
angol, nervégiai, franczia és harzi ka-1 , . pi­
nánkat.—-Élő aranyhalak külömbözö ! ÜlÖIllegeSSégek PUllcICliSZCkbCIl |pr
szin és nagyságban.

Midőn a n. é. közönség figyelmét 11| ‘C\ 1 CL> j U t (111 ,V ( )Sci I ) l) (lVtllv IllCllCtt |
különösen felhívom, kérem hogy erről * Ír:

I <71-mielőbb személyesen meggyőződni szi
f-Mveskedjék.

Teljes tisztelettel ^,2

[.{acskoVics Géza Z;]
fűszer, csemege, déligyümölcs, bel- és
küiföldi borok, friss töltésű bei­ kül- >-:1;
föléi a-vány- é- gyógyvizek valamint 
tűzi játék kereskedése,

rács. Jókai-tér 5. sz. >

Alkalmi vétel!
Es? vég Irinyi Miklós vészi 10 korona.

aeutseSs Oáwsd fia ességnél
SZIGETVÁRI >T-T.

ibW >* >: >" ’>•' >' Y >' > .fi 1 fi. .fi fi. fi. .fi.

i



Árlejtési hirdetmény.
szigetvári közkórház 1902. éVi fehér­

nemű szükségletéről szállítandó tárgyak.

150 drb. Lepedő 240155 cm.
100 „ Ing 90 drb, 130 cm 10 drb. 100 cm

Vánkos felhuzat 100 drb 72-48 cm. 50 drb 72-40 cm.
Törülköző kendő 140-50 cm.
Köpeny 40 drb. 130 cm. 10 drb. 90 cm.
Nadrág 40 drb 105 cm. 10 drb. 80 cm.
Szoknya 40 drb. 95 cm. 10 drb. 80 cm.

150
50
50
50
50

v

30 „ Sapka
[“A T* 4-V» U Am A \ S 5*\g I Krt OHH f**Y*
ÖU v IdKSlIU IrUkruuiJ ICIICI oo 3á.uii\o ivv=£.uv Vili.

(3 szállítandó czikkek mindegeikéről az ajánlat benyújtásakor 
minta csatolandó, a minta kívánatos, k°9? a mostani kórházi ruhák­
hoz hasonlítson. A szállítás az ajánlat elfogadás napjától hat héten be­
lül eszközlendö. Qz 1 kor. bélyeggel ellátott s lezártan benyújtott ajón= 
latok határideje 1902. szeptember 21*ik napjának déli 12 órája.

J\z ajánlatok a szigetvári közkórház gondnoksága 
czimére intézendök.

Szigetvár, 1902. szeptember hó 2.

Verbőczij János
gondnok.

Df. Rakáányi i^fpád
igazgató.
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Kozáry Ede
TZönvV és papirkereskedés ==EE

Könyvnyomda könyvkötészet
SZIGETVÁR, Ziiiiyltór 4<>. sz.

:|NH-

Tisztelettel tudomására hozom a n. é. közönségnek hogy költséget fárad­

ságot nem kiméivé könyvnyomdámat egy

párisi nagy gyorssajtóval
szereltem félj

mi által azon helyzetben vagyok hogy bármily nagy alakú ^

nyomtatványt, táblázatot, úgyszintén szépirodalmi müvek, kor- *>
i levelek Síjegyzési kártyák, csinos névjegyek, M^voK 8W-1 
I ragaszok, gyászjelentések stb. jutányos áron díszes kivitelt y 
S készítetnek Ü>

szakszerű és csinos kivitelre fő súlyt helyezek!!
Nyomtatvány raktár.

W

4-;

Az összes iskolai tankönyvek bolti áron!

imiruK és iskolai táskák kiárulása!
100 drb. finom levél papír 100 boríték 2 Ix.-tol 2.0()-ig

az összes papír és iskolai czikkek nagy t aktára.

jm
/'ti*?
/•; 'fi vaué
nr/^ ,/<r
%4


